



三大特色街区“鲍”你嗨啤个够

“青渝”山海啤酒节在大鲍岛开幕 引入重庆美食、奥运体育、音乐文创等新潮元素

本报7月26日讯 26日,2024市北区啤酒音乐节系列活动之大鲍岛“青渝”山海啤酒节的开幕仪式在大鲍岛文化休闲街区举行。滨海青岛与山城重庆同步启动,热辣滚烫、海鲜巨无霸、奥游嗨啤三大特色街区开街迎客,拉开一场啤酒+奥运、啤酒+麻辣、啤酒+文旅的夏日啤酒狂欢季。

本届山海啤酒节以“山海相约‘鲍’你嗨啤”为主题,以啤酒为媒,青岛与重庆强强联手、双向赋能,旨在联动大鲍岛南北区业态,搭建城市营销新场景,打造大鲍岛“潮趣嗨玩”的暑期聚集地;同时,推动两地客流互引、资源共享,共同搭建跨地域的文旅交流合作平台。开幕式上,川剧变脸表演等一系列精彩活动陆续上演,为啤酒节增添着音乐魅力与文化底蕴;在啤酒节舞台区,醒狮啦啦操、趣味乒乓大赛等活动轮番上演,三轮啤酒速饮大赛更是将现场气氛推向高潮。

本届山海啤酒节聚焦多维度跨界融合,引入重庆美食、奥运体育、音乐文创等元素,打造了三大亮点内容。“山海碰撞 资源联动”板块集中打造品牌餐



饮外摆化与极致性价比的差异化美食市集,开设主打重庆独特的麻辣美食的“热辣滚烫”街区与供应青岛本地美食的“海鲜巨无霸”街区,展开了重庆与青岛两地美食文化的交流对话;“文体融合 嗨啤奥运”板块通过实时直播体育

赛事、体育主题活动等方式,融合奥运体育元素与啤酒文化,奥运粉丝们齐聚一堂,为奥运健儿加油鼓劲,共享体育与啤酒带来的双重快乐;“南北联动 玩转鲍岛”板块则通过大鲍岛穿梭打卡、南北巡游联动、跨城电台直播联动等形

式,促进双城游客的互动参与。

7月27日、8月3日,本届啤酒节将联动“高雅艺术进历史城区”活动,在博山路即墨路交叉口的主舞台分别举办流行歌会《云上歌王》与“百校百团青春引擎行动”表演;7月28日、8月4日,联动“奥帆音乐人”演绎资源,在主舞台举办青春音乐节;8月11日,将邀请摇摆舞团组,打造山海啤酒节的摇摆舞之夜。自2024市北区啤酒音乐节开幕以来,大鲍岛街区的每日客流量持续过万,来自各地的游客汇聚于此,共襄一年一度的夏日啤酒盛会,欣赏高水平巴松演奏。

作为2024市北区啤酒音乐节第三阶段的主要活动,本届大鲍岛“青渝”山海啤酒节将持续至8月11日,市集摊位将运营至8月25日,为市民游客带来不间断的游玩体验与美食享受,增添街区的人流量与烟火气,释放大鲍岛暑期消费季的旺盛活力。此外,韩国全罗南道特色产品也将一起亮相,还有北京中轴线主题邮局为大家限时服务。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波 实习生 王紫滢 王祉毓 摄影 崔东妮)

梦幻岛乐园、超级PENG啤酒墙、街舞比赛,金沙滩啤酒城等你来——

周末畅玩, 快来嗨皮一夏

美食、啤酒、灯光秀,第34届青岛国际啤酒节迎来第二个周末,金沙滩啤酒城将再度成为欢乐的海洋。7月26日,记者跟随游客的脚步,在梦幻岛主题乐园感受欢乐,在超级PENG啤酒墙感受“单杯品尝、三杯小酌、无限畅饮”的微醺体验,在街舞大赛现场感受音乐的律动……

梦幻岛乐园成为欢乐海洋

梦幻岛主题乐园位于金沙滩啤酒城北一门西侧,占地面积1.1万平方米,在运营的项目一共有12台。在园区内,过山车如同一条巨龙,在蜿蜒曲折的轨道上呼啸而过,带来一阵阵惊心动魄的尖叫,每一个瞬间都充满极致的紧张与期待;海盗船犹如一艘穿越时空的古老战舰,屹立在欢乐的海洋中,时而冲上云霄,带领人们感受风驰电掣的刺激,时而坠入谷底,带来失重的快感;巨大的“高空飞翔”达到最高点时,可以俯瞰整个啤酒城乃至金沙滩的壮丽景象。园区内唯一的水上项目“激战鲨鱼岛”无疑成为炎炎夏日的一片清凉绿

洲,为游客带来无尽的畅快与惊喜,不仅考验着游客的勇气和技巧,更让他们在欢笑与尖叫中体验到前所未有的刺激与快感。

此外,还有各种各样的游戏摊位和美食摊位,让人们在享受刺激和乐趣的同时,也能品尝到各种美味佳肴。梦幻岛主题乐园运营经理明杰称:“每周我们都会对游乐设施进行拆件检查,安全问题可完全放心。”整个梦幻岛仿佛是一个充满魔力的梦幻世界,在这里,时间变得缓慢,让人忘却了烦恼和压力,只想尽情享受这份难得的欢乐时光。

啤酒墙300个酒头任你品尝

超级PENG啤酒畅饮墙共计300个酒头,每一个酒头的口味都各不相同,只需轻轻旋转酒头上的旋钮,各色啤酒便能解除封印,倾泻而出。酒墙上的精酿啤酒包括市面上十分罕见的果味啤酒、酸啤酒,以及深受啤酒狂热爱好者喜欢的世涛、IPA等。畅饮活动主打“单杯品尝”“三杯小酌”“无限畅饮”等形式,对自己酒量有信心的游客,可



超级PENG啤酒畅饮墙。

以放胆选择“无限畅饮”模式,过一把精酿啤酒瘾。据了解,超级PENG啤酒畅饮墙丰富了精酿啤酒的业态。超级PENG负责人赵益弘称,2024青岛国际啤酒节金花奖精酿大赛的部分获奖作品也亮相了该酒墙,供游客品尝。

青春伴随律动街舞燃爆全场

“太嗨了!我感受到洋溢着青春和活力,喝着啤酒也能感受街舞的动感。”来自浙江嘉兴的万月琴第一次来到啤酒节,恰好赶上好运山东·第五届青岛时尚体育节——街舞大赛的首场比

赛。现场氛围热烈,专业舞者身穿潮流服饰,随着音乐尽情舞动。来自法国巴黎的世界街舞大满贯得主Ness在本次青岛时尚体育节街舞大赛中担任裁判一职。“我第一次参加这种类型的比赛,感到非常兴奋,希望巴黎的朋友来青岛参加类似的比赛。”Ness激动地说。

本次大赛持续至7月28日,共三天,分为popping单项赛、freestyle全舞种赛、全舞种齐舞团队赛以及青少年明星对战赛,奖金6万元。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 见习记者 管浩然 实习生 肖雅昀

相约龙湾,又是一年奇“愈”之旅

2024第六届琅琊嗨海季在西海岸新区琅琊镇开幕

本报7月26日讯 7月26日,第六届琅琊嗨海季在青岛西海岸新区琅琊镇开幕,本次活动以“嗨海龙湾 就享盛夏”为主题,以“开启心灵奇愈之旅”为主线,让游客置身奇“愈”境地,开启视、听、味、触、知五感体验。

开幕式现场发布新区创业之星琅琊榜、颁发创业之星荣誉奖杯以及为“青岛市创业型特色街区”授牌。随后,舞蹈《诗画琅琊》用最富诗意的旋律,谱写一代代

琅琊人给时间以热爱、筑梦想以坚持的青春诗篇;沉浸式情景剧《琅琊向阳》展现了敢为人先、向阳而生的琅琊精神。

本次活动特设“就享家”专场招聘会,现场吸引了青岛贝宝海洋科技、青岛瑞滋集团、琅琊镇旅游服务行业协会等20余家单位参加,提供岗位800余个。据统计,本场招聘会将有3000余名求职者参加,达成工作意向400余人。值得一提的是,四时市集还设置乡村振兴特色展销

区,20位村民将在此售卖龙湾花馍、琅琊竹编等具有琅琊特色的农产品,吸引广大游客争先购买。

本届琅琊嗨海季将持续至8月19日,设置开幕式、四时市集、琅琊夜宴、草坪露营、四时茶会、汉服妆造、琅琊祈福、草地音乐节、海上拉大网等九大重点板块,着重突出琅琊文化、山海风光、龙湾风味、农家特色等,进一步拓展琅琊嗨海季产业链。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波)



嗨海季上的长桌宴。